

ПРОТОКОЛ №2

засідання керівної ради Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Волинській області, Луцького, Ковельського і Володимир-Волинського місцевих центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги

18 січня 2022 року
початок: 12:00

Присутні члени керівної ради: Смолярчук Н.С. – директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Волинській області (далі – Регіональний центр), Кудрицька Ольга Ярославівна – директор Луцького місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги; Ковальчук В.С. – директор Ковельського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги, Базіла Л.В. – директор Володимир-Волинського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги.

Секретар керівної ради: Мельник Я.Ю. – начальник відділу організаційної роботи, юридичного забезпечення та розвитку інфраструктури Регіонального центру.

Запрошені: Мацюк Р.П. – начальник відділу фінансів, бухгалтерського обліку та звітності Регіонального центру.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд пропозиції Луцького місцевого центру від 17.01.2022 №031/03-22/6 щодо внесення змін до кошторисів Луцького та Володимир-Волинського місцевих центрів на 2022 рік в частині «Оплата праці і нарахування на заробітну плату».

2. Підбиття підсумків реалізації проекту «Програма прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» у 2021 році.

З питання 1 порядку денного слухали Кудрицьку О.Я., яка запропонувала внести зміни до кошторисів Луцького та Володимир-Волинського місцевих центрів на 2022 рік в частині «Оплата праці і нарахування на заробітну плату», а саме, в зв'язку із передачею Горохівського бюро правової допомоги до складу Луцького місцевого центру у травні 2021 року, в розрахунку фонду оплати праці на 2022 рік врахувати суму ФОП Луцького місцевого центру за січень-квітень 2021 року, яка становить (з урахуванням приросту у 9%) 72642 грн.

Мацюк Р.П. навела розрахунки (додаються), здійснені відділом фінансів, бухгалтерського обліку та звітності Регіонального центру, відповідно до листа Луцького місцевого центру від 17.01.2022 №031/03-22/6, на основі розрахунку місячного та річного ФОП на 2021 рік Горохівського бюро правової допомоги, що складав 193 444 грн. Зокрема, запропонувала узгодити перерозподіл кошторисів

Луцького та Володимир-Волинського місцевих центрів на 2022 рік в частині «Оплата праці і нарахування на заробітну плату» на суму 65681 грн.

Виступили: Смолярчук Н.С., Базіла Л. В.

Вирішили: погодити зміни до кошторисів Луцького та Володимир-Волинського місцевих центрів на 2022 рік в частині «Оплата праці і нарахування на заробітну плату», а саме додати до кошторису Луцького місцевого центру 65681 грн. за рахунок кошторису Володимир-Волинського місцевого центру.

за "4" / проти "0" / утримались"0"

З питання 2 порядку денного слухали Смолярчук Н.С., яка зазначила, що в цілому упродовж 2021 року Володимир-Волинський, Ковельський, Луцький місцеві центри належним чином забезпечували надання безоплатної правової допомоги у сфері земельних правовідносин, в тому числі виконання заходів проекту "Програма "Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство".

За звітний період місцеві центри надали 1109 письмових консультацій із земельних питань та здійснили 684 виїзди з метою консультування громадян та правопросвітництва.

В той же час, питання якості письмових консультацій, що надаються працівниками місцевих центрів в рамках реалізації Проекту, залишається на контролі Регіонального центру.

Виступили: Ковальчук В. С., Кудрицька О.Я., Базіла Л. В.

Вирішили: інформацію Смолярчук Н.С. взяти до уваги.

за "4"/проти "0" / утримались"0"

Голова

Наталія Смолярчук

Секретар

Яна Мельник